



费德勒进入千胜俱乐部



星报讯(小早) 北京时间1月11日, ATP250级别赛事、布里斯班国际赛展开决赛的争夺,赛会头号种子、去年的亚军费德勒遭遇三号种子、加拿大小天王拉奥尼奇。结果费天王击败对手,收获职业生涯的第83个冠军,这是他职业生涯的第1000场单打比赛胜利,加入前辈康纳斯和伦德尔的行列,进入千胜俱乐部成为历史第三人。

1998年,17岁的费德勒世界排名只有878位,他在法国的图卢兹首轮战胜了法国人拉乌,取得职业生涯巡回赛首场胜利,那一场比赛他打到了第三轮。

迪亚曼蒂转会佛罗伦萨

星报讯(杨扬) 当地时间1月10日,广州恒大球星迪亚曼蒂正式加盟意甲佛罗伦萨俱乐部,迪亚曼蒂手持紫百合球衣亮相,与俱乐部官员合影。据意大利媒体透露,迪亚曼蒂此次租借加盟紫百合为期6个月,另附200万欧元的买断条款。

2014年2月7日,迪亚曼蒂以690万欧元的高价加盟广州恒大。但可惜的是,在恒大的一个赛季,迪亚曼蒂虽然屡有闪光表现,但始终没能踢出符合自己身价的表现。在中超赛季结束之后,迪亚曼蒂与佛罗伦萨、尤文图斯、国际米兰、亚特兰大、罗马、维罗纳、拉齐奥、AC米兰等多家意大利俱乐部传出了绯闻,最终迪亚曼蒂落户佛罗伦萨。这位昔日意大利国脚也得以在离开意大利一年后重返意甲效力。

690万欧元买入,200万欧元出售,在迪亚曼蒂一人身上,广州恒大队亏本近500万欧元。

皇马一场完胜止住连败

星报讯(许梅) 在接连输给AC米兰、瓦伦西亚和马竞后,皇马终于在2015年取得了第一场胜利。北京时间1月11日,西甲第18轮先赛1场,皇马主场3:0完胜西班牙人,止住连败。本泽马开场中柱,C罗助攻J罗首开纪录,贝尔任意球扩大比分。下半时,科恩特朗被罚下,替补纳乔打进效力皇马47场正式比赛处子球。

C罗没能延续连续17个西甲主场进球的势头,无缘打破西甲纪录(18场)。

朱琳无缘霍巴特赛正赛

星报讯(记者 江锐) 1月11日,WTA霍巴特莫里拉国际赛展开女单资格赛决胜轮的争夺,安徽小花朱琳迎战荷兰选手霍根坎普。最终朱琳连丢两盘以4:6、3:6败北,遗憾无缘女单正赛。

比赛首盘前六局,双方都是各自保发,关键时刻,朱琳心理出现波动,霍根坎普破发得手,并一举拿下了发球胜盘局,从而以6:4先声夺人。第二盘在朱琳非保不可的一个发球局,霍根坎普再度完成破发,最终以6:3再下一盘,顺利挺进女单正赛。

朱琳接下来将奔赴墨尔本参加澳网女单资格赛。

先放松一下,再迎战“苦主”

国足首胜后恢复训练做游戏为主

据新华社电 1:0击败沙特队给中国国家男足的小伙子们带来了好心情。在11日上午的恢复性训练中,他们做了多组游戏,愉悦身心,轻松备战。

10日,中国队1:0战胜沙特队,从而在亚洲杯上首次战胜对手,这也是国足自1997年以来首胜对手。小组赛迎来开门红,但国足依然在11日进行了训练。

11日的训练原定上午10点进行,但考虑到国足队员刚进行完一场高强度比赛,因此时间改到11点,而且训练

以调整恢复为主。助理教练李铁将球员分成两个小组做游戏,输的一组队员得到的惩罚是钻裆。结果郜林所在的小组告负,不得不接受“胯下之辱”。

此后,对阵沙特队时的主力球员慢跑放松,替补队员则进行了对抗训练。训练在两小时后结束。国足队员们下午放假半天,不少球员在酒店休息,部分球员选择了上街购物。

国足将在1月14日迎战乌兹别克斯坦队,后者11日已经抵达布里斯班。

乌兹别克斯坦队10日同样以1:0战胜朝鲜队,目前与国足同积3分并列B组第一。

乌兹别克斯坦队也是国足的“苦主”,在与国足的亚洲杯三次交手中,取得2胜1平的战绩。两队历史上共有9次交锋,乌兹别克斯坦队以5胜1平3负占据上风。

中国队主帅佩兰此前接受采访时表示,乌兹别克斯坦队实力不容小觑,有望获得小组第一。

国足赢了,翻译火了



星报讯(林场) 国足首战获胜赛后采访中,随行的佩兰翻译赵旭东挤眉弄眼的表情再次成为亮点,有球迷调侃他是“满脸跑眉毛”,表情丰富,五官动作夸张。

因为长相有点类似郭德纲,球迷恶搞称,他是朝鲜郑大世和郭德纲失散多

年的兄弟,“也许当年,郭德纲兄弟三人,两人展现出惊人的语言天赋,其中一人在北京摸爬滚打,开了德云社,一人学会法语当了专职翻译,最后一人背井+离乡,远赴朝鲜,成为了一名足球运动员……”

据了解,本届中国队的翻译赵旭东来自铁岭,以前是摔跤运动员,退役后在法国生活了11年,在特鲁西埃执教深圳红钻时他曾担任特鲁西埃的翻译。据闻,特鲁西埃向佩兰大力推荐赵旭东,后者自掏腰包聘请他,中国足协是不给他发薪水的。此前赵旭东的发型更加吸引眼球,四周剃光,中间向后梳起,加上敦实的身材,特别抢眼。最近他换发型,想低调一些,没想到该火还是火了。

昨日战报

1月11日,C组首轮,阿联酋4:1战胜卡塔尔取得开门红。第22分钟卡塔尔由伊布拉西姆打破僵局,阿联酋由哈利勒扳平比分,哈利勒和马布库特梅开二度。

另一场比赛,伊朗队2:0巴林,上半场伊朗队两次进球都被吹越位无效,其中第一个进球哈吉萨菲哨响后打进,还为此吃到黄牌。上半场补时阶段,哈吉萨菲打入压哨球为伊朗队破僵局。下半场,马苏德·舍加伊为伊朗队再下一城。

我省首支女篮俱乐部“徽喜鹊”出炉



昔日国手,自发组队

“快,传球”、“三分球又投了一个空心,真准呀。”在安徽徽喜鹊女子篮球俱乐部成立后,球队与安徽老鹰男队进行了一场对抗赛。虽然,这群妈妈选手平均年龄50岁左右,但是她们在场上的一招一式仍然有板有眼,看得出,基本功很扎实。

“我们的宗旨是‘健康生活,快乐篮球’。”刘玲是安徽徽喜鹊女子篮球队的领队,为何要组建这个俱乐部?刘玲告诉市场星报记者,这是由一群热爱生活、热爱篮球的妈妈自发组建的。17名成员平均年龄在50岁左右,全部是上世纪七八十年代曾效力于国家队和安徽省专业队的女篮队员。像彭萍就代表中国女篮参加过巴塞罗那奥运会,并随队获得银牌,这也是迄今为止,中国女篮在奥运会上获

得的最好成绩。王明星后来改练手球,参加了洛杉矶奥运会,并获得铜牌。

热爱篮球,痴心不改

作为安徽徽喜鹊女子篮球队中的一员,刘玲向记者介绍,“虽然我们这群人都因年龄和伤病等原因退役,现在都在不同的岗位上工作,但我们热爱生活、热爱篮球痴心不改,早在上世纪九十年代初,我们就一直活跃在基层,在省内外企事业单位,打球会友、交流切磋,参加过国内各领域中老年篮球比赛以及全球华人赛,取得了不俗的战绩。”

“安徽徽喜鹊女子篮球俱乐部的成立,不仅是广大篮球爱好者的共同愿望,体育运动俱乐部化也是现在篮球运动发展的大势所趋。”省篮协主席韩其斌告诉市场星报记者。

彭敏、彭萍、蒋敏、王明星、岳莲娥、陶红,这些耳熟能详的国手,此前曾代表国家队参加过奥运会、世锦赛、亚运会等国内外大赛。现在,她们都是安徽徽喜鹊女子篮球俱乐部队员。1月11日,安徽徽喜鹊女子篮球俱乐部在合肥学院成立,这也是我省第一个女子篮球俱乐部。

记者 江锐 文/图